

FAX.0120-998-694

## αWeb インターネット接続サービス メールアカウント変更 申請書

申請書記入日	20		年	_ 月 _	日														
お客様番号 ※記入必須									ご契: お知	契約中の <mark>インターネット接続サービス</mark> の「登録完了の 知らせ」に 記載してある6桁の番号をご記入下さい									
住所	₹	₸													印 }				
組織名																			
部署名												役職							
実務 担当者名																			
担当者名  メールアカウント名は読み間違え防止のため『はっきりと』、『大文字』でご記入ください。 利用可能文字:英数字・ハイフン(ー)・アンダーバー()・ピリオド(.)のみ 注意事項 :アドレスの最初の文字としてハイフン(ー)・アンダーバー()・ピリオド(.)は、利用できません。 アドレスの途中に、同じ記号を連続して利用できません。 アドレスの末尾に、ハイフン(ー)・アンダーバー()・ピリオド(.)は、利用できません。 文字数は3文字以上、32文字以内となります。																			
※ 記入例		Α	R	0	•	0		S	U	K	Α		Ø	1		А	@mx ].alpha	5 -web.r	ne.jp
	変更る	変更を希望される現在ご利用中のメールアカウントをご記入ください。																	
変更前																			,
																	@mx .alpha	-web.ı	ne.jp
★ @mx の後ろにある□に 1~9 のいずれかの数字を記入してください。空欄の場合は、弊社にて決めさ														めさせて	頂きま	す。			
	●第	●第一希望																	
																	_		
																	@mx		]
変更後																	alpha.	-web.ı	J ne.jp
	●第二希望																		
																	@mx .alpha	-web.ı	ne.jp

## ■メールアカウント変更についての注意事項

- ・変更作業完了後、5営業日前後で宅配にてお知らせ致します。
- ・変更前メールアカウントのサーバー上にある受信メールや、ホームページのデータは削除されます。 事前にお客様でデータのバックアップをおとり下さい。
- ・変更前メールアカウントに付随している、迷惑メール検知オプション、同オプションの個別設定(ホワイトリスト等)、追加のWebディスク 容量は変更後には引き継がれません。変更後のメールアカウントにて改めてお申込みください。 また、変更前に設定されている転送設定も引き継がれません。

変更後のメールアカウントにて改めての設定をお願い致します。

## 【お申込みをいただくにあたって】

お客様の個人情報の取り扱いについては以下の記載内容に同意の上で、お申込みいただきますようお願い申し上げます。頂いた個人情報の利用目的は以下の通りです。

- ●契約の履行(商品、サービスの提供等)のため●商品、サービスに関する情報の提供および提案のため●商品、サービスの企画および利用等の調査に関する、
- お願い、連絡、回答のため ●商品、サービス、その他の問合せ、依頼等の対応のため ●統計資料の作成のため ●代金の請求、回収、支払い等の事務処理のため ●その他一般事務の連絡、問合せ、回答のため また、サービスの提供にあたって弊社以外の企業へ個人情報の提供が必要な場合は、弊社はこれを行うものとします。 お客様の個人情報の取り扱いについては、「当社個人情報保護について」の右記のURLでご確認をお願いいたします。 http://www.otsuka-shokai.co.jp/privacy/ 個人情報に関する各種お問い合わせ(開示・訂正・削除・利用停止など)のご連絡は右記のメールアドレスにご連絡頂きますようお願いいたします。 service@alpha-web.jp

FAX: 0120-998-694 朰